

1 1 Октябрь 1972 . .

г. Ленинград

Газета № . .

5

...в Каунаса

Сегодня же на сцене Дома культуры имени Ф. Э. Дзержинского начинается выступления ансамбль пантомимы Каунасского музыкального театра. Их открывает спектакль «Каприччио XX века». С ним, как и со спектаклем «Вот человек!», ленинградцам имели возможность познакомиться во время зарубежной летом минувшего года.

— Наш коллектив родился пять лет назад, — рассказывает руководитель труппы Модрис Тенисон, — когда десять энтузиастов, отдавая силы и свободное время, начали работать над первой программой. Более пяти месяцев ушло на подготовку спектакля. Оценка зрителей превзошла наши ожидания: на первом фестивале ансамблем пантомимы республик Прибалтики в 1967 году наша работа была удостоена диплома лауреата и медали. Вслед за этим мы получили право называться профессиональным коллективом.

Ленинградцам впервые увидят «Вечер пантомимы» — в него вошли отрывки из спектаклей разных лет.